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11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és 

módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a 

nyilvános vitában vitatott kérdésekről: 

 

A jelölt témaválasztása aktuális és fontos. Az értekezés feldolgozása során megfelelő számú 

szakirodalmat dolgozott fel és korszerű kutatási módszereket alkalmazott. Módszertanilag a 

közgazdasági és az állam-, illetve közigazgatás-tudományok határterületén mozgott. Az 

értekezés újszerűségét főleg annak elemzési aspektusai adják, emiatt megállapítható, hogy az 

egész munkát friss szemléletmód jellemzi. Az elméleti keretek (optimális valutaövezet, 

intézményrendszer fontossága és a lehetetlenségi tételek) kidolgozása és meghatározása 

megfelelően kimunkált. A felmerült terminológiai bírálatokra, fogalmi hiányosságokra a jelölt 

a védésen reflektált.  

Az euróövezet strukturális problémái kapcsán a jelölt három hipotézist fogalmazott meg. Az 

első hipotézis szerint az euróövezetet kialakítása óta szerkezeti hiányosságok jellemzik. A 

második hipotézis szerint a meghozott intézkedések és szabályozások nem elegendőek a 

szerkezeti problémák feloldására, mert nem oldanak fel egyetlen lehetetlenségi tételt sem, 

azaz nem oldják meg a (GMU) az euro konstrukció) szerkezeti problémáit. A harmadik 

hipotézis értelmében a döntéshozók a közgazdasági problémákra közigazgatási 

megoldásokkal próbálnak választ adni. Ezeket a hipotéziseket, a bírálók megjegyzéseinek 

figyelembevételével, a jelöltnek sikerült is igazolni.  

Az értekezés új tudományos eredményei: 

1. Újszerű a három lehetetlenségi tétel együttes elemzése, ezeken keresztül az euro 

konstrukció inkonzosztenciáinak a kimutatása. A reformlépések ezeket csak részlegesen 

kezelték, a stabilizáció érdekében tehát további reformokra van szükség. (A válság nyolc éve 

alatt egyértelművé vált, hogy az EU-ban véghezvitt válságkezelés túlmutat a válságon és 

magát az EU hosszú távú jövőjét formálja aktívan. Az eddig meghozott válságkezelő 

intézkedések olyan intézményi reformokat indítottak be, amelyek szükségszerűek voltak az 

uniós összeomlás elkerüléséhez. Ezzel azonban olyan pályára állították az integráció 

fejlődését, amely még koránt sincs befejezve és túlmutat a legutóbbi válság keretein.)  

2. Az értekezés további új tudományos eredményének a lehetséges trilemmák 

kombinálása tekinthető, azok elemzése és az ebből fakadó következtetések levonása.  

3. Újdonság továbbá a komplex vizsgálati módszer alkalmazása. Az értekezés 

eredményei újszerűek, főleg a közigazgatási tartalom következtetései és a közgazdasági 

módszertan alkalmazása szempontjából.  

Különvélemények nem fogalmazódtak meg. 
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